

表弟策划抢劫表哥14.9万

疑犯落网,追回部分钱物

星报讯(记者 李世宏) 今年2月11日,与黄某联手精心设计“蒙面入室抢劫案”的同伙邢某等四人被六安市裕安区警方抓获。通过走访调查,办案民警发现邢某在案发前几天与一个苏州市的电话联系密切,该电话使用者竟然与受害人同在苏州工作并且还是亲戚关系。昨日,涉嫌幕后策划蒙面持刀入室抢劫的六安市裕安区徐集镇的黄某被苏州警方抓获。

四蒙面人入室抢劫

1月31日上午,六安市公安局裕安刑警大队接到辖区徐集镇居民胡某某报案:当日凌晨2时许,4人蒙面持刀闯入他家,将胡某某及妻子、儿子和女儿四人捆绑封口。4人对胡某某进行了殴打后从胡某某

手上抢下了手表和戒指,并在房间翻找出14.9万元现金,抢了4部手机后逃窜。

案发后,裕安区公安分局立即组织刑警大队和当地派出所赶到现场,通过对现场进行勘查,六安市公安局也将此案列入挂牌督办案件。

犯罪嫌疑人悉数落网

胡某某在接受警方调查时表示,案发时,有一个男子还扬言说即使将口罩去掉让他看看都没事,听对方说话口音没有熟悉的。

通过对案件进行分析调查,办案民警认为这极有可能是一起有预谋的入室抢劫案。

据此情况,专案组通过大量走访调查,

犯罪嫌疑人陈某浮出水面。经过摸排守候,民警将犯罪嫌疑人邢某、陈某、张某、陈某某四人抓获。3月16日,在苏州警方的配合下,犯罪嫌疑人黄某也被抓获。

首次抢劫失败告终

据邢某交代,1月25日,他和以前工友黄某(在苏州从事油漆工作)电话聊天,说自己没有钱日子很难过,问黄某是否有搞到钱的办法。平时工作比较懒散的黄某听到邢某这样问,便说他有个表哥,在杭州是个建筑包工头,年底要给工人发工资,可以“搞”(抢劫)他。两人密谋后决定,由邢某邀人参与动手,黄某只负责通报信息。

1月28日,邢某邀集了陈某等3人坐上大巴赶往苏州,在途中告诉了其他人说,事

成后分一部分钱给黄某。当他们来到苏州后发现,胡某某虽然有巨款,可是身边始终都有民工领取工资,直到胡某某离开苏州返回六安也没有找到机会下手。

贼心不死千里行凶

得知行动失败,贼心不死的黄某便告诉邢某,既然准备干那就干到底,“干脆到他家抢!”

1月30日上午,在黄某的带领下,邢某等4人进行了踩点后购买了作案工具,31日凌晨撬开防盗窗后进入胡某某家实施了抢劫。

目前,裕安警方已追回部分赃款赃物。昨日,专案组民警也已赶赴苏州准备将黄某押解回阜城。



3月17日,一台价值80余万元的RXR-YM16/80D消防排烟机器人正式装备淮北消防部队。该机器人是代替消防员近攻火灾的重要装备,具有排烟、降尘降温、近攻灭火喷射、实时探查等功能,可原地转向,爬30度或40度坡上作业和150米无线遥控作业。目前,这是安徽省最先进的多功能消防机器人,它必将在今后扑救各类火灾和处置灾害事故中发挥重要作用。图为消防官兵正在对新购置的消防机器人进行现场射水测试。
万善朝 文/图

6万现金“白捡”,换成你,动心不?

霍邱农家女孩毅然归还

星报讯(记者 李世宏) 日前,位于六安市九墩塘畔的徽商小区附近,几名市民拿着锦旗和感谢信向路边的一家会所走来。他们是来向这家会所的一名服务员,21岁的霍邱县高塘镇女孩邓静梅来表示感谢的。

失主陈敏女士告诉记者,前几天,她和朋友到这里喝茶聊天,随手将装有6万多元现金的手提包放在沙发上。因接到一个电话,当时走得匆忙,将包遗忘在沙发上。当开车到六安市老车站红绿灯的地方才想起手提包丢了,虽然很着急,但是没有会所的电话,加上又赶上下班高峰堵车,“毕竟在公共场所,而且当时我走的时候卡座的帘子也拉开了,包被其他人捡走的可能性太大了。”

就在陈敏走后,服务员邓静梅打扫卫生时发现了手提包。邓静梅告诉记者,打开一看发现是笔现金,她立即就抱着包跑下楼找客人,遗憾的是客人已走,小邓随后将包交给老总。当陈敏女士赶回会所时,6万多元现金安然无恙。

陈敏告诉记者,当时她用现金感谢对方,但被婉拒。“这么年轻的小女孩面对6万多元钱不动心,我很感动,我不接收任何物质的感谢,所以我只有用锦旗来表达我的谢意了!”陈敏感激地说。

违法经营,阜南擅卖安眠药案移交公安



星报讯(韩宛炯 曹亚伟) 近日,本报连续报道了阜南县4位女孩服用安眠药自杀的消息。事件发生后,阜南县食品药品监督管理局立即介入调查。3月16日,阜南县柴集镇神农大药房违法经营第二类精神药品“地西洋片”,已被移交阜南县公安局查处。

事件发生后,阜南县食品药品监督管理局立即组织执法人员,于3月14日上午赶往柴集镇实验小学调查了解情况。据介

绍,4位女孩所服的安眠药是从柴集镇神农大药房购买的。执法人员依法对这家药房进行监督检查,发现该药房于去年11月份通过非法渠道购进“地西洋片”2瓶,其中一瓶已经以拆零的方式销售,另外一瓶则出售给一位13岁的小学生。据介绍,“地西洋片”属第二类精神药品,而神农大药房没有取得第二类精神药品经营资质。执法人员当即下达了责令改正通知书,责令其停业整顿,并立案调查。

3月16日,阜南县食品药品监督管理局将此案移交阜南县公安局。目前,两

部门正密切配合,对案件展开进一步查处。

采访中,丽丽的家长告诉记者,为了抢救孩子,4位家长先后花费一笔不小的医疗费等,但直到今天,违法经营者没有给出任何说法。

了解相关情况后,安徽院大律师事务所律师刘问清说,阜南县食品药品监督管理局的调查结果已经认定该药房属违法经营,向4位女孩大量销售安眠药,并造成了后果,违法经营者理应承担相应法律责任。

丽丽的姑姑吕某表示,相关部门的调查结束后,他们会依法提起诉讼。

招聘

高新发行站招聘肉联厂,华地学府专线投递员一名,要求责任心强,年龄50岁以下

联系电话:5339415



鑫雅厨柜

中国橱柜十大品牌

公告

因安庆、临泉鑫雅厨柜专卖店,经营方式侵害当地消费者权益,后经总部核实并予以整顿,但仍不符公司整体规范。为更好的保障当地消费者权益及维护鑫雅品牌形象。

经总部研究决定:自通告之日起取缔其在当地的销售资格,望广大消费者谨慎选购。

合肥鑫雅厨柜有限公司
鑫雅厨柜全国总场部

瑞丽宜家315收官“惠”战

买移门最高降幅50% 买衣柜得37寸液晶电视

本年度热热闹闹的315促销活动在上周末陆续结束,各家居品牌使出浑身解数纷纷登场,在312和313的会展中心的团购会更是达到高潮,而知名家居品牌瑞丽宜家移门衣柜,更是凭借强大的品牌影响力和号召力在现场出现了“人山人海,人气爆棚”。

不过,可能还有部分朋友因种种原因错过这次团购会。对此,瑞丽宜家营销负责人说,为了满足更多消费者的需求,瑞丽宜家公司紧急开会决定将315活动延长一周至本周日,并且又单独采购了500台37寸液晶电视作为礼品赠送给消费者。

首先,价格方面,在合肥市所有瑞丽宜家专卖店购买衣柜均可享受正价5.5折优惠,另外还制定了不同特价套餐:199元/平米、229元/平米、269元/平米的瑞丽宜家移门,下订单购买瑞丽宜家移门的顾客还可获赠350元现金券;瑞丽宜家营销负责人说,本次收官“惠”战整体价格降幅将会达到50%左右。其次,促销赠礼方面,购瑞丽宜家衣柜满9999元就可以获赠一台37寸的海信液晶大电视,购衣柜满5999元可获赠一台22寸的长虹液晶电视,购衣柜满3999元可获赠一台荣事达全自动洗衣机;而且,所有赠礼均是在正价5.5折后的基础上享受的!

有意向购买移门衣柜的顾客切勿错过再次本周活动,瑞丽宜家会为今年的315促销画上最精彩的句号。